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COMPROMISO DE HONOR

........................................................................................................................................................ al firmar este compromiso, reconozco que

(Escriba aqui sus cuatro nombres)

el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lapiz o esferografico; que solo puedo
comunicarme con la persona responsable de la recepcidn del examen; y, cualquier instrumento de comunicacidén que hubiere traido,
debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo
ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de
manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

Firma NUMERO DE MATRICULA:c..eoeeeeeeeerereeserrirsenens PARALELO:

TEMAS:

1. (6 puntos) Halle:
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2. (6 puntos) Halle:
fim Y =2
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3. (6 puntos) Para la funcion:
2x — a, x <0
fo={ 3 x=0
x% -1, x>0

Halle el valor de a de tal manera que f(x) sélo tenga una discontinuidad removible en x = 0



4. (6 puntos) Halle:
1
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5. Suponiendo que la altura de las mareas con respecto al tiempo (en horas), se ajusta a la
siguiente grafica sinoidal.

Altura (m)

E

ha

4

Tiempo (h)

a) (1.5 puntos) ¢ Cudnto vale la amplitud?

b) (1.5 puntos) ¢ Cudl es el periodo?

c) (1.5 puntos) Escriba una regla de correspondencia que se ajuste a esta grafica

d) (1.5 puntos) ¢ Cudl seria la altura a las 12 horas?



6. (6 puntos) Demuestre formalmente que:
x2+5x—6
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x-1 x—1

7. (6 puntos) Halle:
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8. (6 puntos) Sea f(x): X — Y. Verificar si es o no continua en x=4
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9. (6 puntos) De acuerdo a la gréfica de f(x) mostrada, calcule lo siguiente:
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b) lim f(x) =

c) f escontinuaenx = —1

d) f(-1)

e) f es continua por la derechaenx = 0



10. (6 puntos) Suponga que el tamafio de una poblacién en el instante t se expresa como:

P(t) —400t t>0
44+t T

a) ¢Cudl es el maximo valor al que llegara el tamafio de la poblacién cuando t sea un valor muy
alto?

b) Evalte P(4).

Con los resultados de a y b grafique correctamente P



